
В Краснофлотском районе Хабаровска проводится проверка по факту гибели женщины в результате пожара

Северным межрайонным следственным отделом по гор. Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО проводится проверка по факту гибели женщины в результате пожара.

По информации следствия, 17 мая 2023 года в вечернее время в ходе тушения пожара в квартире дома по улице Руднева в городе Хабаровске обнаружено тело проживавшей в ней пожилой женщины. По предварительным данным, возгорание произошло вследствие оставления без присмотра свечи.

Следователем осмотрено место происшествия, назначены экспертизы, проводятся следственные и процессуальные действия. По результатам проверки будет принято законное решение.

Внимание!

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Ерейской автономной области обращает внимание граждан на необходимость соблюдения требований правил пожарной безопасности.

18 Мая 2023

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1793081>